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第３回 情報推進常任委員会会議録 

令和２年１１月２７日（金） 

委 員 会 議 室    

 

○会議日程 

 

１ 開会宣告（１４時４７分） 

 

２ 協議事項 

(１) 本年度の意見交換会の実施について 

 

３ 閉会宣告（１４時５７分） 
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主 事 
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（１４時４７分  開  会） 

吉原委員長 

令和２年第３回情報推進委員会を行います。 

調査事項としては、女性部との意見交換の実施ということになっております。これに関し

て事務局から報告がありますので、まずは事務局お願いします。 

藤田事務局長 

前回の情報推進常任委員会の議論を受け、私のほうで農協さん、商工会さんの事務局側に

議会側の意向を伝えまして、各女性部との意見交換についての意向を確認してまいりました。 

両事務局側のお話としては、両方の女性部ともに議会側の意見交換については、異論がな

い、やってもいいというような回答をいただいております。 

ちょっと何人集まるかはわかりませんがということでした。 

ただ、農協さんからは、コロナ禍の状況の中、こういう集まりは２月までは、一切、お受

けることはできませんということで、２月以降に状況に応じて、また、やれるかどうか判断

したいというような話でございました。 

とりあえずは、この前の委員会の結論でも、年内の開催は無理なので、年明けからの開催

にしましょうというような話の中で打合せをしてきたんですけど、農協さんから２月までは

無理であり、それは、女性部に限らず、農協全体でそういう集まりについては２月までは受

けませんというような話にしてますというような話でしたので、今年度中にやるということ

になりますと、２月３月の状況を見ながら、日程を調整していきたいと思いますが、３月に

なりましたら、３月定例議会との関係もございますので、２月の開催が厳しかったら、もし

かしたら年度明けの開催になるかもしれないと考えています。 

コロナ禍の状況を見ながら、また、今後、委員会側もその辺を踏まえた協議をしていかな

きゃなんないかなと思っています。私たちがやりたいと言っても、相手のほうがそういう状

況下で駄目ですよというようなことになりましたら、一方的にやるっていうわけにはいかな

いので、その辺については、皆さんの考え方はどうなのかなと思います。議会事務局側で開

催に向けて、両方の女性部と日程調整をし、皆さんの状況を確認しながら、年度内開催に向

けた調整をしていくということで、よろしいでしょうか。 

（「よろしくお願いします。」の声あり） 

年度内に開催していくというようなことで、農協さんの意向も踏まえて、その後の日程調

整については、議会事務局で、相手側の事務局といろいろ打合せしながら、進めていきたい

と思っておりますけれども、この女性部との意見交換について、具体的にどういう内容で意

見交換をしていこうかっていうことを決めておいていただければ、こういうことで意見交換

したいんだけどもというような話はできるんですけれども。そういう議題も無しに、町政全

般について女性部と意見交換したいと言っても、なかなか難しいかなと思ってたんですけど、

その辺についてのちょっと協議を皆さんでちょっと御議論いただきたいなと思います。 

そして、日程調整は事務局側でしますけれども、最終的なその女性部との意見交換会の開

催についてのお話を私が全部やっちゃっていいのか。その辺の仕切りの問題ですね、その辺

もちょっと皆さんに御議論いただきたいなと思います。 

吉原委員長 

では、今まで意見交換の議題をどうしたらいいかということを提案されたんですけども、
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これどうですか来年３月までっていうことになると、年明けから始まっても間に合うことで

はないかと思いますんで、それまで皆さんいろんなことを考えてくれて、そして年明けのと

きに意見を交換していただきたいと思いますけどどう、どうですか。 

（「いいです」の声あり） 

そういうことで、年明けからやっていきたいと思います。 

植村委員 

話は、今、委員長が言ったことで結構なんですけど、前回の委員会で議題について、こう

いうことについて話し合いしますかってことで、ある程度、何件か出しましたよね。前回の

時ね。それではまだ雑ぱくすぎると、もっと絞って具体的に協議の提案を作りなさいという

ことですか。 

藤田事務局長 

本日は会議の案件が多くて、前回の顛末を持ってこなかったんで、ちょっとその辺も含め

て、農協さんのほうから２月までは出来ないということを言われてますので、次の委員会に

は、前回話し合った協議内容を皆さんにお示しした中で、意見交換の協議事項をある程度具

体的に決めていったほうがいいんじゃないないかと思います。 

今回すいません前回の用意してませんでしたので、次の集まりには、私のほうでちゃんと

用意して、もっと突っ込んだ議題をしていただくということで、委員長すいませんでした。 

植村委員 

わかりました。そういうことであれば、委員長言うように年明けて改めて、期間も結構あ

るんで、改めてどうしてもお話ありましたテーマというのが、もし委員の中で、新しいテー

マがあるんであれば、そのときに皆さん持ち寄って、協議して決定していくということでい

いんじゃないですか。 

吉原委員長 

そういう、そういうことでよろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

藤田事務局長 

もう一つだけ確認したいんですけれども、意見交換を実際にいつやりましょうとかってい

う日程調整は事務局でやりますけれども、正式に意見交換してくださいとかっていう正式な

お願いは、今まで委員長が行ってお願いしてたんじゃないかなあと思うんですけれども、今

回は、私のほうで何か文書を作って勝手にやるべきなのか、やっぱり委員長が各事務局に行

って、正式にお願いするっていうのがいいのかその辺のちょっと意見をお願いします。 

吉原委員長 

今事務局から言われたその最終的にお願いに行くということでは、委員長が行くというこ

とでよろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

年明けてからある程度予定が来ましたら、委員長が行ってお願いをしてきます。 

他にありませんか。 

（「はい」の声あり） 

高橋秀之委員 

ちょっと戻るんですけど、議題なんですけど。こちらからこういう議題でやりたいってい
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うのもいいんですけど、相手方からもこういう議題に対して、聞いてみたいっていうことも

あるんじゃないかなと思うんだけど。まず、相手方は何かこういう議題で、討論したいとか、

何かあってあれば、それを先に聞いたほうがいいような気がするんですけども。 

吉原委員長 

でしたら、交渉相手先に最終的にはお願いいうのは、委員長ですけども、事務局にその中

でどういうことを聞きたいかということを確認してもらって、その点について、今後、皆さ

んと御相談していきたいと思いますが、よろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

では、これで情報推進常任委員会を終わります。 

どうも御苦労さんでした。 

 

（１４時５７分 閉  会） 
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